
Нове у маркуванні харчових продуктів 
 

12 червня у ДП «Черкасистандартметрологія» проходив семінар на тему 

«Європейський підхід до маркування харчових продуктів. Вимоги Закону 

України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів». 

Відповідальність за порушення законодавства». 

Навчання проводила представник Національного органу зі стандартизації, 

провідний інженер відділу технічної перевірки стандартів Управління 

національної та міжнародної стандартизації Кохан Світлана Василівна. 

 
 

На початку заходу лектор приділила увагу висвітленню питань щодо 

європейського підходу до технічного регулювання та змін у законодавстві 

України у зв’язку зі скасуванням чинності ГОСТ, розроблених до 1992 року, 

та впровадження національних стандартів, гармонізованих з європейськими 

вимогами. 

 Учасників семінару - операторів ринку звичайно цікавили питання 

організації державного контролю харчової продукції в Україні, періодичність 

здійснення планових перевірок Держпродспоживслужби України на підставі 

ризик-орієнтованого підходу.  



 В другій половині дня розглядалися питання застосування на практиці 

вимог нового Закону України «Про інформацію для споживачів щодо 

харчових продуктів». Зокрема, для слухачів були підготовлені лектором 

практичні завдання щодо правил маркування продукції, визначалася 

інформація про продукт згідно вимог вищезазначеного Закону, яка має бути 

нанесена в «основному полі видимості» пакування, правила позначення в 

тексті маркування одиниць вимірювання Міжнародної системи одиниць (SI) 

з використанням літер українського алфавіту та латинської абетки.    

Враховуючи, що 06 серпня 2019 року вводиться в дію новий Закон 

України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів», який 

встановлює відповідальність операторів ринку за порушення вимог 

законодавства щодо маркування у вигляді штрафів, розмір яких 

встановлений від 5 до 40 мінімальних заробітних плат, всі слухачі були 

поінформовані про відповідальність передбачену за надання на маркуванні 

неточної, недостовірної, незрозумілої інформації або такої, що вводить в 

оману споживача.  

Відзначимо, що в семінарі прийняли участь 39 представників 

підприємств Черкащини та гості з інших регіонів України. Більше години 

Світлана Василівна відповідала на прямі запитання учасників, доступно 

роз’яснюючи всі положення Закону про маркування харчової продукції. 

 


